

Αριθμός 103

Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979, 41 ΤΟΥ 1990, 150 ΤΟΥ 1990,
19(Ι) ΤΟΥ 1998, 75(Ι) ΤΟΥ 2001, 93(Ι) ΤΟΥ 2001 ΚΑΙ 35(Ι) ΤΟΥ 2003)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 21

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες, που του παρέχει το άρθρο 21 των περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμων, αφού έλαβε υπόψη τις εισηγήσεις της Συμβουλευτικής Επιτροπής Λεμεσού εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

ΔΙΑΤΑΓΜΑ
(Άρθρο 21)

Κατά την περίοδο που αρχίζει από τη 15η Μαρτίου 2006 και λήγει τη 15η Νοεμβρίου 2006, συμπεριλαμβανομένων και των δύο πιο πάνω ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στις περιοχές που καθορίζονται στους Πίνακες Α και Β του παρόντος Διατάγματος, μπορούν για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών σε αυτές να παραμένουν ανοικτά:

- (α) κατά τις καθημερινές ημέρες, τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στις περιοχές που καθορίζονται στον Πίνακα Α, μέχρι τις 11:00μ.μ. και τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα Β, μέχρι τις 9.30μ.μ. και,
- (β) κατά τις Κυριακές, τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στις περιοχές που καθορίζονται στον Πίνακα Α, μέχρι τις 10.00μ.μ. και τα καταστήματα που βρίσκονται μέσα στην περιοχή που καθορίζεται στον Πίνακα Β, θα είναι κλειστά.

Κατά την πιο πάνω περίοδο στις περιοχές που καθορίζονται στους Πίνακες Α και Β, οι ημιαργίες και οι αργίες των καταστημάτων και η θερινή μεταμεσημβρινή ανάπαυση δε θα τηρούνται.

Νοείται ότι όταν η αργία συμπίπτει με καθημερινή ημέρα θα τηρείται το ωράριο που καθορίζεται πιο πάνω για τις καθημερινές και όταν συμπίπτει με Κυριακή θα τηρείται το ωράριο που καθορίζεται πιο πάνω για τις Κυριακές.

Νοείται περαιτέρω ότι καμιά διάταξη του Διατάγματος αυτού μπορεί να ερμηνευθεί ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις υποχρεώσεις των καταστηματάρχων ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων τους που προβλέπονται από ή δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε άλλου Νόμου.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α

Πόλη/ Χωριό	Περιγραφή- Περιοχή/Οδός
Άγιος Αθανάσιος και Γερμασόγεια	<p>Το όριο των περιοχών αρχίζει από το σημείο της παραλίας, δυτικά από το ξενοδοχείο «Holiday Inn», όπου καταλήγει το κοινό δημοτικό όριο Λεμεσού-Αγίου Αθανασίου. Από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δημοτικού ορίου μέχρι 50 μέτρα βόρεια του παραλιακού δρόμου Λεμεσού (οδός 28^{ης} Οκτωβρίου εντός του Δήμου Λεμεσού, οδός Προμαχών Ελευθερίας εντός του Δήμου Αγίου Αθανασίου και οδός Βασιλέως Γεωργίου Α' εντός του Δήμου Γερμασόγειας). Από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση και σε απόσταση 50 μέτρων βόρεια του πιο πάνω δρόμου, μέχρι το ανατολικό δημοτικό όριο Γερμασόγειας, που είναι κοινό με το κοινοτικό όριο Μουτταγιάκας. Από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου, μέχρι την παραλία και από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της παραλίας μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρες οι πιο πάνω περιοχές σημειώνονται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα στο Ειδικό Σχέδιο (LIV.51 & 59, LIV.52) με αύξοντα αριθμό 6403.</p>
Μουτταγιάκα	<p>Το όριο της περιοχής αρχίζει από την ακτή όπου το δημοτικό όριο Γερμασόγειας και προχωρεί με βόρεια, δυτική και βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι τον υπεραστικό δρόμο Λεμεσού-Λευκωσίας από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το χωρικό όριο Μουτταγιάκας-Αγίου Τύχωνα από εκεί με νότια, δυτική και νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι την ακτή από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο χάρτη με αύξοντα αριθμό 5864.</p>
Άγιος Τύχωνας	<p>Το όριο της περιοχής αρχίζει από την ακτή όπου το χωρικό όριο Μουτταγιάκας-Αγίου Τύχωνα και προχωρεί με βόρεια, ανατολική, βόρεια και δυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι τον υπεραστικό δρόμο Λεμεσού-Λευκωσίας από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το χωρικό όριο Αγίου Τύχωνα-Παρεκκλησιάς από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι την ακτή από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο χάρτη με αύξοντα αριθμό 5865.</p>
Παρεκκλησιά	<p>Το όριο της περιοχής αρχίζει από την ακτή όπου το χωρικό όριο Αγίου Τύχωνα-Παρεκκλησιάς και προχωρεί με</p>

	<p>βόρεια, κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι τον υπεραστικό δρόμο Λεμεσού-Λευκωσίας από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το χωριτικό όριο Πύργου-Παρεκκλησιάς από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι την ακτή από εκεί δυτικά κατά μήκος της ακτής μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο χάρτη με αύξοντα αριθμό 5866.</p>
--	--

Αντίγραφα των χαρτών που αναφέρονται στον Πίνακα Α πιο πάνω βρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο γραφείο του Έπαρχου Λεμεσού, στο Επαρχιακό Γραφείο του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων, στην Αστυνομική Διεύθυνση Λεμεσού και στα γραφεία των οικείων Δήμων και Κοινοτήτων.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β

Πόλη/ Χωριό	Περιγραφή- Περιοχή/Οδός
Μείζον Λεμεσός	Τα δημοτικά όρια των Δήμων Λεμεσού, Γερμασόγειας, Αγίου Αθανασίου, Μέσα Γειτονιάς, Κάτω Πολεμιδιών πλην των εδαφικών περιοχών των Δήμων Αγίου Αθανασίου και Γερμασόγειας που αναφέρονται στον Πίνακα Α πιο πάνω.

Έγινε στις 7 Μαρτίου 2006.

ΧΡ. ΤΑΛΙΑΔΩΡΟΣ,
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.